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 únor 2023                                                                                             Číslo 1 / 2023  

             POKŘIKOVSKÝ ČTVRTLETNÍK 

Vážení spoluobčané, 

Na začátku nového roku 2023 Vás chci pozdravit a popřát vám především pevné zdraví a veselou mysl. 
Stojíme na počátku roku, od kterého nevíme, co přesně čekat. Za naši obec mohu říct, že jsme připraveni 
zajistit fungování úřadu i celé obce, tak jak jste zvyklí.  

Zastupitelstvo obce schválilo v prosinci roku 2022 rozpočet na letošní rok, kde budou největšími výdaji 
rekonstrukce cesty od mateřské školy, kolem hřiště až k rodinnému domku Řádkových. Další investicí 
bude pořízení komunálního traktoru pro úklid veřejného prostranství. Tyto dva projekty budou částečně 
hrazeny z dotací Pardubického kraje. Dále bychom chtěli připravit projekt na výměnu zdroje pro vytápění 
a rekonstrukcí otopné soustavy v budově OÚ a MŠ. Dosluhující kotle jsou zde již od roku 2002, kdy pro-
běhla plynofikace obce.  Další akcí je příprava projektu na instalaci fotovoltaických systémů včetně opra-
vy střechy MŠ. Mimo tyto projekty nás po celý rok zaměstnává nekonečná administrativa, které je rok od 
roku více. Jakmile to počasí dovolí, bude zahájena také rekonstrukce polní cesty HC3, jak jsem zmínil v 
loňském čtvrtém čísle zpravodaje.  

V novém roce Vám za celé zastupitelstvo a zaměstnance obce přeji pevné zdraví. Ať Vám vše vychází 
podle Vašich představ. Budeme se snažit, abyste byli řádně a včas informování o tom, co se připravuje pro 
občany obce i pro jeho rozvoj tak, aby se všem v Pokřikově dobře žilo.  

Citát Roberta Braulta: 

"Užívejte si maličkostí, jednoho dne se možná ohlédnete a uvědomíte si, že to byly velké věci.“ 

         Jiří Kadidlo, starosta 
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INFORMACE PRO OBČANY 

NABÍDKA VOLNÉ PRACOVNÍ POZICE KRONIKÁŘE OBCE POKŘIKOV 

Obec Pokřikov hledá nového kronikáře. Předpokladem je hezký 
vztah k obci a českému jazyku, pečlivost, výborný sloh a zájem o 
veškeré dění v obci. Bližší informace u starosty Jiří Kadidlo tel. 724 
809 124. 

 

POPLATKY ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKY ZE PSU 

V letošním roce budeme poplatky za komunální odpad  a poplatky ze psů 
vybírat v měsíci květnu. 

Uhrazení poplatků na účet obce číslo účtu:11824531/0100  VS číslo popisné  

Výše poplatků v letošním roce  : odpady  800,- Kč , pes 150,- Kč  druhý pes 
300,-Kč 

Poplatky se budou vybírat ve dnech  : 11 5. 2023 a 15. 5. 2023  od 17.00 -  
20.00 hod. 

 Osvobozeny od poplatků jsou studenti, kteří jsou ubytováni na DDM ( vy-
jma měsíců července a srpna, doklad o ubytování donesou na OÚ) 

Bližší informace o poplatcích na tel.724 813 451 nebo e-mail 
obec@pokrikov.cz 

 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

  Termíny svozu:  

          Pátek 19.5. 2023 od 16:00                           Čtvrtek 21.9. 2023 od 16:00 

 

                                               Poplatky za vodné 

Poplatky za vodné pro rok 2023 budou vybírány v měsíci listopad  ve výši 
25 Kč za 1m3 



3 

 

                         motto: „Sobě ku cti, obci ku prospěchu, bližnímu ku pomoci.“ 

ZPRÁVY  Z SDH POKŘIKOV 

V sobotu 10. prosince 2022 se mladí hasiči z Pokřikova zúčastnili slavnostního vyhlášení nejúspěšnějších 
sportovců chrudimského okresu v požárním sportu v kategoriích mladí hasiči a dorost. Akce se konala v 
Hlinsku v Multifunkčním centru. Oceněni byli ti nejlepší v běhu na 60 metrů a 100 metrů, v požárním 
útoku a v závodě hasičské všestrannosti a brannosti. Akci, kterou moderoval Michael Pospíšil, pořádala 
Okresní odborná rada mládeže ve spolupráci s Českou hasičskou jednotou Hlinsko. Slavnostní události se 
také zúčastnili pozvaní hosté, starosta města Hlinska Miroslav Krčil, starosta okresního sdružení hasičů 
Miroslav Kunhart, vedoucí odborné rady mládeže okresního sdružení hasičů Chrudim Jaroslav Starý a 
další. Naši mladí borci byli vyhlášeni na 3. místě v závodu požárnické všestrannosti, který se konal v Pro-
seči, v kategorii mladší žáci. V tomto závodu nás reprezentovali Lukáš Netolický, Lukáš Bureš, David 
Převratský, Pavel Šebek a Hana Vacková. Po vyhlášení výsledků se v centru konala diskotéka pro 
oceněné. 

Plán činnosti  SDH na rok 2023 

 

Leden  -  VVH sboru  
Únor  - školení odbornosti ,,hasič III, II, a I. Stupně, masopust 

Březen - příprava hřiště, dětský karneval 
Duben  - sběr železa, Ukliďme Česko  

Květen - pomník ,Jiříkovské toulky, Okrskové cvičení, dětské závody  
Červen - turnaj v nohejbalu  

Červenec -  pohádkové putování, taneční zábava  
Srpen - turnaj v prší  

Září - rozloučení s prázdninami  
Říjen - úklid nářadí  

Listopad - posvícenský turnaj v prší  
Prosinec - inventura a silvestrovské bruslení  
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I. část historie z farnosti ČCE v Rané     

Oslava sboru Českobratrské církve evangelické v Rané - výročí 240 let od založení sboru a 
150 let od dostavění kostela. 

V letošním roce sbor ČCE v Rané slaví 240 let od svého založení a 150 let od dostavění kostela, 
pro tuto příležitost bude pořádat dne 11. 6. 2023 oslavu nejen pro své členy, ale i pro nečleny 
sboru s bohatým programem. 

Žádost pro spoluobčany 

K připomenutí těchto událostí prosíme spoluobčany o zapůjčení jakýchkoliv materiálů(foto, 
písemností, předmětů), které se vztahují k historii křesťanství v Rané. Po skončení oslavy budou 
zapůjčené materiály vráceny. 

                                                                                                                    Předem děkujeme. 

Kontaktní osoba: kurátorka sboru ČCE v Rané Jana Černá 728 133 334, email: cernajanab@seznam.cz  
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 František Šádek 
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Zprávičky z naší pokřikovské školičky  

          
Mile nás překvapil zájem studentek vykonávat 
v naší mateřské škole pedagogickou praxi. Tu 
zahájila v měsíci lednu studentka 3.ročníku 
z Pedagogické fakulty v Hradci Králové. Vy-
zkoušela  různé formy výuky, které jsou žádoucí 
při práci s dětmi. Výuku  dětem zpestřila hrou na 
violončello, viz.obrázek č. 1.  Další studentka 
tentokrát, z Pedagogické fakulty v Litomyšli , 
bude vykonávat praxi v druhé polovině roku.  

 

Byl vypsán dotační program Pardubický kraj pro rodinu. Program - C podpora aktivit škol--/školských zařízení 
zaměřených na partnerské a rodinné vztahy, životní hodnoty a rodičovství. Jeho cílem je podpora kompetencí 
pedagogů při výchově dětí a žáků v oblasti rodičovství, partnerských vztahů, etických a morálních hodnot. Dále pak 
podpora při vytváření zdravého sociálního klimatu ve školách, třídách a zajištění rovného přístupu ke vzdělávání pro 
děti se specifickými potřebami. Naše mateřská škola bude podávat žádost v řádném termínu.  Úspěšnost žádosti bude 
posuzovat hodnotící komise. 

      V současné době  žijeme masopustem – tvoříme masky, učíme se básničky,zpíváme písničky. O shlédnutí slavení 
masopustu v mateřské škole projevila zájem paní PhDr. Vojancová, ředitelka Muzea v přírodě Vysočina,  od  které jsme 
v loňském roce dostali Ocenění  za uchovávání tradic na Hlinecku.  

      Probíhá plavecký výcvik v krytém bazénu ve Skutči. V únoru budeme jezdit do Ski areálu v Hlinsku do lyžařské 
školičky a pro rodiče připravujeme přednášku s Mgr. Schreierovou na téma „Potřeby dětí v období docházky do mateř-
ské školy“.  

      Dále nás čeká prohlídka muzea  Petrof s interaktivním programem. Tato firma vyváží akustické klavíry a pianina do 
65 zemí celého světa. Touto prohlídkou chceme dětem přiblížit rodinnou tradici, na kterou jsme právem hrdi. Přála bych 
si navázat dlouhodobější spolupráci mezi firmou, rodiči a školou.    

       Kreativitu a inovaci přenášíme i do stravování. Pomazánky si na pečivo, chléb mažou děti z Šádováčku samy  a ve 
třídě Kapička jednou v týdnu. Do svačin i obědů jsme zařadily červenou řepu, ze které paní kuchařka bude přípravovat 
karbanátky, polévky. Na přání dětí připraví celozrnné palačinky a zdravý hamburger.  

      Chystáme Den otevřených dveří v mateřské škole s dílničkou nejen pro stávající rodiče, ale i pro veřejnost.Plakáty 
budou včas vyvěšeny.                                                                                                       

                                                                                                                       Mgr. Jolana Chourová,  ředitelka MŠ 
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                                              Obecní Knihovna 

            Otevírací doba: Pondělí 18.00– 20.00 hod.                                                     

Naše knihovna spolupracuje s knihovnou v Chrudimi, která nám půjčuje dvakrát do roka nové 
knihy z výměnného fondu ( romány , krimi, sci-fi, a knihy pro děti )  

 

Blahopřání naším jubilantům 

Halamka Václav               80 let          duben 

Kudláček Jiří                    70  let         leden 

Fajmonová Jaroslava      70 let          leden 

Nosál Jan                         70let           březen 

Kafka Emil                       70 let          duben 

K naším jubilantům docházíme s přáním a balíčkem od 70 let každých 5 let. 

                               Tříkrálová sbírka 2023 

V naší obci prošli tři skupinky koledníků v doprovodu dospělé osoby, 
která musí mít u sebe legitimaci a na vyžádání ji předložit. Při rozpečetění 
pokladniček bylo vybráno v naší obci 11 472,-Kč. 
Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, senio-
rům, matkám s dětmi v tísni a dalším lidem v  nouzi všude tam, kam do-
sáhne pomoc Charity Česká republika. Desetina výnosu sbírky je každo-
ročně určena na rozvojovou a humanitární pomoc v zahraničí.  
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AKCE SDH POKŘIKOV 

                          Silvestrovské bruslení 31. 12. 

Masopust 2023 


